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Es tado  do  Mara nhão  

Câmara Municipal de João Lisboa 
 

 
PAUTA DA SESSÃO ORDINÁRIA 12.09.2023 

 

 

03 – dois Pareceres, Sendo: 

 

Parecer da Comissão de Legislação, Justiça, Redação Final, Indústria e Comércio, ao projeto de 
lei n° 012/2023 que “Cria o Plano Municipal de Conscientização, Luta e Enfrentamento Contra o 
Feminicídio e todas as formas de violência contra as mulheres no Município de João Lisboa – 
MA e dá outras providências”. 

 
Parecer da Comissão de Educação, Saúde, Assistência Social e Esportes ao Projeto de Lei nº 
012/2023 que “Cria o Plano Municipal de Conscientização, Luta e Enfrentamento Contra o 
Feminicídio e todas as formas de violência contra as mulheres no Município de João Lisboa – 
MA e dá outras providências”. 
 

Parecer da Comissão de Finanças e Orçamentos ao Projeto de Lei nº 012/2023 “Cria o Plano 
Municipal de Conscientização, Luta e Enfrentamento Contra o Feminicídio e todas as formas de 
violência contra as mulheres no Município de João Lisboa – MA e dá outras providências”. 
 

02 – Projetos de Leis, sendo: 

Projeto de Lei 013/2023 do Executivo Municipal que “Autoriza a Abertura de Crédito Adicional 

especial no Valor de R$ 737.738,57 (setecentos e trinta e sete mil, setecentos e trinta e oito 

reais e cinquenta e sete centavos), e dá outras providências”. 

 

Projeto de Lei 014/2023 do Executivo Municipal que “Dispõe sobre a autorização para a abertura 

de crédito especial para utilização dos recursos previstos na portaria GM Nº 1.135/2023, do 

Ministério da Saúde, que trata do repasse da Assistência Financeira complementar da União 

destinada ao cumprimento do piso salarial nacional de Enfermagem no Município de João 

Lisboa – MA e dá outras providências”. 

 

Requerimento 008/2023 de autoria do Vereador Ronnie Von Luís Rodrigues SOLICITA a 
dispensa de Pareceres das Comissões do Projeto de Lei 014/2023 do Poder Executivo Municipal 
que “Dispõe sobre a autorização para a abertura de crédito especial para utilização dos recursos 
previstos na portaria GM Nº 1.135/2023, do Ministério da Saúde, que trata do repasse da 
Assistência Financeira complementar da União destinada ao cumprimento do piso salarial 
nacional de Enfermagem no Município de João Lisboa – MA e dá outras providências”. 
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01 – Projeto de Resolução, sendo: 

Projeto de Resolução Legislativa n° 03/2023 que “Dá nova redação ao inciso IV do art. 49, ao 
Art. 82, caput e acrescenta o inciso IV ao parágrafo único do Art. 82 do Regimento Interno da 
Câmara Municipal de João Lisboa”. 

 
14 – Indicações sendo; 
 
01 – Indicação de autoria do Vereador Francisco Taylon Sousa Carvalho.  
 
Solicita ao Exmº Senhor Prefeito Municipal, Vilson Soares Ferreira Lima, juntamente com o 
Secretário de Cultura, Caio César, Reforma e Ampliação do Teatro Municipal de João 
Lisboa.  
 
01 – Indicação de autoria do Vereador Ronnie Von Luís Rodrigues. 

Solicita ao Exmº Senhor Prefeito Municipal, Vilson Soares Ferreira Lima juntamente com a 
Secretaria de Cultura, cronograma para a realização do LAVA PRATOS do Carnaval nos 
Povoados Bom Lugar, Centro dos Carlos e Centro do Toinho, neste Município.  
 
01 – Indicação de autoria dos Vereadores Elmo Vieira Linhares, Francisco Taylon Sousa 
Carvalho, Marcones Silva de Oliveira e Ronnie Von Luís Rodrigues. 
  
Solicitam ao Exmº Senhor Prefeito Municipal, Vilson Soares Ferreira Lima juntamente com a 
Secretaria de Educação, que disponibilize uma escola para funcionar como cede dos Cursos 
Técnicos de Enfermagem, Técnicos de Laboratórios e Magistério nos finais de semana, no 
Povoado Cipó Cortado, neste Município.  
 

02 – Indicações de autoria do Vereador Evaldo Carvalho da Silva 

Solicita ao Senhor Prefeito Municipal, Vilson Soares Ferreira Lima, juntamente com a Secretaria 
Municipal de Saúde, uma reforma geral na Unidade Básica José Osmar, no povoado Centro dos 
Carlos, neste Município.  
 
Solicita ao Exmº Senhor Prefeito Municipal, Vilson Soares Ferreira Lima, juntamente com o 
Secretário Municipal de Esporte e Lazer, a construção de um Centro Esportivo no campo 
principal do povoado Centro dos Carlos, neste Município. 
 
01 – Indicação de autoria dos Vereadores Carla Fernandes Rocha Amorim e João Luís 
Nogueira Chaves 
 
Solicitam ao Exmº Senhor Prefeito Municipal, Vilson Soares Ferreira Lima, juntamente com a 
Secretaria de Saúde, a implantação de um centro de especialidade médica no município de João 
Lisboa.  
 
08 – Indicações de autoria da Vereadora Nayara Rayanne Sousa Cruz 

Solicita ao Senhor Prefeito Municipal, Vilson Soares Ferreira Lima, juntamente com a Secretaria 
de Saúde, a Padronização dos Funcionários da Saúde (uso obrigatório de jalecos com 
identificação), exposição de Painel Indicativo nos estabelecimentos de saúde com nomes dos 
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Médicos Plantonistas e responsável, assim como cronograma informativo dos profissionais da 
saúde e área de atuação dos mesmos,  fixado em mural na Secretaria de Saúde Municipal. 

Solicita ao Exmº Senhor Prefeito Municipal, Vilson Soares Ferreira Lima, juntamente com a 
Secretaria Municipal de Administração e Modernização a criação de uma central de atendimento 
para problemas de Iluminação Pública em geral neste município. 
 
Solicita ao Exmº Senhor Prefeito Municipal, Vilson Soares Ferreira Lima, juntamente com a 
Secretaria Municipal de Administração e Modernização a Padronização de Uniforme para os 
Funcionários do Município. 
 

Solicita ao Exmº Senhor Prefeito Municipal, Vilson Soares Ferreira Lima, juntamente com a 
Secretaria Municipal de Infraestrutura a construção de um bueiro duplo com 1200 de  diâmetro 
na Rua da Matinha,  Nova Lisboa, neste município. 

solicita ao Exmº Senhor Prefeito Municipal, Vilson Soares Ferreira Lima, juntamente com as 
Secretarias de Infraestrutura, Meio Ambiente e Administração e Modernização o 
empiçarramento,  bloqueteamento, sarjeta e meio-fio, serviço de limpeza e  de iluminação 
pública da Rua Antônio Ribeiro, Bananinha, neste Município. 

Solicita ao Exmº Senhor Prefeito Municipal, Vilson Soares Ferreira Lima, juntamente com a 
Secretária de Meio Ambiente a aquisição de (01) um aparelho de decibelímetro para o 
município. 
 
Solicita ao Senhor Prefeito Municipal, Vilson Soares Ferreira Lima, juntamente com a Secretaria 
de Saúde, a contratação emergencial de fisioterapeuta para cobrir férias e auxiliar de 
fisioterapeuta para a Unidade Básica de Saúde Maria do Espirito Santo Pereira da Silva, no 
bairro Cidade Nova. 
 
Solicita ao Exmº Senhor Prefeito Municipal, Vilson Soares Ferreira Lima, juntamente com a 
Secretaria Municipal de Administração e Modernização a Construção de um ponto físico para os 
Carroceiros às margens do açude na Rua da Mangueira, neste município. 
 

 

Sala das Sessões da Câmara Municipal de João Lisboa, aos 06 dias do mês de setembro de 

2023. 

 

 

 

Ronnie Von Luís Rodrigues 
Presidente 
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